

在网上购物迅速普及的今天，规模庞大且具有强大购买力的网购一族，已经走到聚光灯下。这一群人成为信用卡发行银行、购物网站、支付平台共同关注的焦点。由成都市金融办、成都日报社共同主办的“银行卡全景服务大巡礼”暨“寻找市民喜爱的银行卡”活动此次关注到网上银行，网购达人何科持有中国银行的“中银淘宝信用卡”与招商银行的“丽人卡”，在淘宝网上购物刷卡，亲自体验了两大银行为网购达人打造的网银环境，感受两大银行卡给她带来的便捷购物方式。

中国银行

不进网银界面

直接支付实现网购

时间：11月17日下午4时30分

地点：骡马市公司办公室

人物：何科

一台电脑、一条网线、一张银行卡，足不出户，网购就是如此简单与便捷。由此，成天朝九晚五的白领何科特别钟爱网购。2007年初，何科在朋友的推荐下，在淘宝网上选购了一件T恤后，从此开始了她疯狂的网购之旅，成为了不折不扣的网购达人。“我记得那时，网购都是用朋友的借记卡购买的，不仅仅需要一张银行卡，还需要U盾或者特制网银密码。”何科回忆从前网络支付方式并没有现在那么方便与安全，只有一张银行卡无法踏实地实现虚拟世界购物。随着网上支付的完善，各家银行打造的网银也逐步成熟，借记卡与信用卡的网上支付便捷、简单了不少。对于网购达人何科而言，反复地输入卡号、密码、验证码等步骤也让她不胜其烦。

“听说中行推出了一张无需先办理网上银行注册、关联等手续，便可以在网上购物的信用卡，我第一时间去办理了一张。”何科拿出新办理的中银淘宝信用卡开始最便捷的网上支付。

一星期前，何科购买了时下最流行的iphone4。11月17日下午4时，她在淘宝网上选购了一个caze zero5保护壳，价格160元。与一般支付流程无异，点击“立刻购买”以及相关信息后，便进入了支付宝收银台。

支付宝收银台界面上，除了支付宝付款以外，“您可以使用其它方式付款”包括储

蓄卡、信用卡、网点、消费卡等。“从前我就是点击进入‘信用卡’，进入银行的网上支付平台进行支付的。”何科说，进入网银以后便开始输入卡号、密码与验证码，信用卡每天限定了最大交易额，让她支付很不方便。有一次在网上购买了一件标价1600元的大衣，她叫店主将金额分成了5份，5天才最后交易完。

“中银淘宝信用卡，不仅仅快捷而且非常方便。”网购达人何科对专门适用于网络支付的中银淘宝卡爱不释手。据悉，中银淘宝信用卡是唯一一张可以绑定支付宝卡通上的信用卡，并实现网上购物积分。

支付宝收银台界面上，何科点击“支付宝卡通中国银行”，便可以直接进入支付宝支付界面，直接输入一次密码便能实现网上支付。“金额较大时，会用短信验证以外，就没有了其它任何多余的输入信息。”何科说，自办理了中银淘宝卡以来，中银淘宝卡便成了自己使用最多最便捷的网上支付银行卡。

据中行四川分行银行卡专家表示，支付宝卡通一般只能让网民的ID绑定在个人借记卡上，要实现支付宝卡通与信用卡连接需要很庞大的幕后工程，目前，只有中银淘宝信用卡实现了，安全、有效地简化了很多网银中的复杂程序。申请者只需要拿到淘宝卡后，激活并绑定在自己的支付宝ID就OK了。

招商银行

绑定储蓄卡

网上随便刷

时间：11月15日晚上10时05分

地点：天府长城住宅

人物：年轻潮人何科

11月15日，何科忍不住开始网上“逛街”，并在淘宝网中“173当铺”购买了价值65元的冬装。进入“支付宝收银台”界面时，中国银行、招商银行、建设银行、交通银行、宁波银行……16家银行的选择让她应接不暇。根据结账日等因素的综合考虑，何科选择刚刚才过结账日的招商银行“丽人卡”。

招商银行的银行卡和网上银行业务的强势众所周知。何科认为虽然“丽人卡”不如“淘宝卡”在网上支付便捷快速，但其网银的安全性与还款绑定等具备了它的优势。

。

确定使用招商银行银行卡付款后，便直接进入招商银行网银“一网通支付”，此界面中有“专业版支付”、“卡号密码支付”与“手机支付”。何科一般使用的是“卡号密码支付”，输入卡号、密码、有效期等有效信息后，点击确定便支付成功。

“金额较大时，短信验证就比较麻烦。最头痛的是招行信用卡支付的网上限额支付。”对于招行的信用卡网上支付，何科对每日每单的限额支付最为不满，不过她说招行信用卡可以绑定到“一卡通”，她每月定时从储蓄卡中还款，这让她减少了忘记结账日、急忙还款的问题。